Juegos de procedimiento ingenioso.

El nombre puesto a cada juego es una denominación particular.

De este estila hay muchos juegos distintos, aquí he puesto una selección en la que cada uno se basa en un procedimiento diferente para ser resuelto, están puestos por orden de dificultad.

A primera vista todos estos juegos parecen imposibles de resolver, pero yo te aseguro que se puede,  para ello es mejor que los pienses con lógica en vez de intentar resolverlos sin pensar. 

No pongo las soluciones porque una vez conocida la solución pierde su atractivo el buscarla.

Clavos enlazados. 

Son dos clavos iguales retorcidos formando un bucle, el bucle que forma cada clavo no llega a cerrarse tocándose los extremos, sino que pasan cerca con una separación un poco menor que la anchura del clavo.

El objetivo es separar los clavos.
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Guindas

Consiste en un papel rectangular que tiene un agujero algo estrecho por el que no puede pasar una guinda, encima del agujero tiene dos cortes rectos, paralelos y verticales que no llegan al borde y que originan una tira interior estrecha y alargada.

Un par de guindas están colocadas de forma que la horquilla que forman sus rabos sale de una guinda, pasa por el agujero, desde atrás rodea la tira estrecha, vuelve a pasar por el agujero y termina en la otra guinda.

El objetivo es sacar las guindas juntas sin soltarlas de su rabo y sin romper el papel.  

Herraduras 

Consta de dos piezas en forma de herraduras unidas por sus extremos mediante dos cadenas cortas, entre las cuales está situada una anilla de anchura menor que las herraduras. 

El objetivo es liberar la anilla.
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