Cono con bucle.

Si al cono anterior le fabricamos con la cuerda formando un bucle resulta otro juego diferente, con una dificultad especial.
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Horquilla con anillas

Consiste en una varilla metálica que forma un arco de media circunferencia, cerca de sus extremos está nuevamente curvada volviendo sobre sí misma, finalmente, cada extremo termina enganchando una anilla metálica de pequeño tamaño que abraza a la varilla y no puede salirse de ella. 

Una cuerda que termina en dos bolas pasa por los espacios que quedan en los extremos entre cada anilla y la curva pequeña que forma la varilla al volver sobre sí misma. 

Las bolas no caben por el espacio por el que pasa la cuerda ni por las anillas. 

El objetivo es separar la cuerda con las bolas de todo lo demás.
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Péndulo. 
Consiste en un palo inferior que tiene un agujero alargado cerca de un extremo, por el extremo opuesto sale una cuerda que pasa por el interior de otro palo en forma de tubo, pasa por la abertura del palo inferior, pasa por una bola que está fija pegada a la cuerda, pasa por la anilla y termina en una bola grande.

La bola pequeña está fija en la cuerda a corta distancia de los palos y no permite que la anilla alcance el vértice de unión de los palos, entre la bola pequeña y la grande hay una separación suficiente.

Cada palo por separado puede pasar por la anilla, pero los dos juntos a la par no pueden pasar.

La bola pequeña puede pasar por la anilla, pero no puede pasar por la abertura del palo, la bola grande no puede pasar por nada.

La anilla puede pasar por la abertura del palo inferior.

La anilla está retenida entre los palos y la bola grande. 

El objetivo es liberar la anilla.
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